

仨小伙儿滑雪场救助摔伤游客

救护车无法进入滑道,就用担架将伤者抬到门口



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 摄影报道)1月30日,芝罘区黄务一滑雪场内,一游客不慎摔倒,疑似胳膊骨折,三个正在滑雪的小伙子立即上前施救,直到游客被送上救护车。

当日上午11点多,滑雪场内游客较多,一个女孩从滑道上方快速下滑,滑到滑道中部时不慎摔倒,十几秒没有动弹。见此情景,三个正在附近整理装备的小伙子赶紧跑过来查看女孩的情况,女孩说她的胳膊不能动了。小伙子们意识到女孩的胳膊可能骨折了,立即把雪橇等装备放到滑道上方位置,防止有游客突然滑下来对女孩造成二次伤害。然后,他们找到了女孩的同伴来看护,并找到滑雪场工作人员。

救护车无法进入滑雪场滑道,工作人员找来了担架,三个小伙子协助他们将女孩抬上担架,搬运过程中尽可能地保护好女孩受伤的胳膊。救护车停在滑雪场门口,将女孩安全护送送上车后,三个小伙子才离开。

原来,三个小伙子是龙口市蛟龙公益应急救援队队员刘腾、刘德成、王瑞恒,当天他们专程从龙口到芝罘区黄务滑雪,碰到了伤者便及时援助。

刘腾在接受记者采访时表示,最近烟台各个滑雪场的游客都比较多,游客一定要注意安全,根据自己的水平选择适合自己的滑道;中途休息时要停在滑道的边上,不能停在陡坡下;初学者在条件允许的情况下聘请教练陪滑,教练能起到一定的保护作用。



查了两个小时竟一无所获
交警:货车司机安全意识越来越强



本报讯(YMG全媒体记者 史崇胤 通讯员 杨涛 姚微 摄影报道)昨天下午1:30,烟台交警三大队一中队办公室内,数名警力整装待发。“今天下午的工作安排是重点查处大货车违法行为,我们兵分两路沿港城西大街巡逻。”烟台交警三大队一中队副中队长盛辉说道。

记者跟随警车一路采访,在途中盛辉向记者简单介绍了三大队辖区有着学校多、隧道多等诸多特点。交谈间,在港城西大街与王懿荣大街交叉口附近,民警看到三辆大货车停靠在路边。停下警车,盛辉上前一一询问:“怎么停在路边?多危险啊?”几名司机解释道:“我们在路边休息一下,准备一会进货场送货。”“货场里要比在道路上更安全,赶紧开走吧!”

当警车巡逻到黄务立交桥上时,民警发现一辆临沂牌照的大货车停在桥上有碍交通通行。停下车,盛辉四处寻找司机无果,突然一个声音从车下传来:“我在这儿,警察同志。车传动轴坏了,开不走了,我已经叫了客服,在赶来的路上。”司机操着一口浓重的临沂口音向盛辉说道。“你这个安全警示锥摆放得不太规范,我再给你拿出来几个,放在车后和车侧面,万一追尾怎么办?一定要注意安全!”盛辉从大货车上拿下来三个安全警示锥在明显位置摆放,提醒后车注意避让。

巡逻到3:30,两个小时过去了,没有查获一辆超载大货车。虽然一无所获,盛辉却很高兴:“说明我们大货车司机的安全意识越来越强,遵纪守法的意识在不断提高,大多数货车司机都明白超载的严重性,为了多拉这一点货,出了事故多不值得……”

假期里为伤者办理救命钱
烟台交警三大队救助站为民解忧

本报讯(YMG全媒体记者 史崇胤 通讯员 曹庆涛 孙晓惠)“这18万元救助款可帮老忙了,让我们能安心给老人治疗。真是特别感谢交警三大队的梁警官和孙警官,要不是他们,真不知道现在该怎么办!”1月30日,正在烟台山医院东院陪护母亲的郭女士激动地说。

去年12月30日,70多岁的老郭骑着电动车带着老伴张老太赶集被轿车撞伤。烟台交警三大队事故民警梁鹏飞现场了解到,事故导致张老太受伤严重,已经被紧急送往ICU抢救,费用不菲。梁鹏飞调查双方情况后,告诉张老太的女儿郭女士,这个情况符合交通事故社会救助基金的垫付规定,家属可到交警队办理申请救助的手续。

2022年12月31日是元旦假期第一天,上午10点左右,办案警官孙晓惠接到梁鹏飞打来的电话:“昨天那个事故伤者需要办理救助基金,情况挺紧急的,要立即办理相关手续。”孙晓惠一听,扔下手里的饺子,洗洗手上的白面赶回队里。她手把手指导郭女士填好资料,“这些材料全部交给医院,相关费用会直接打到医院的账户。如果您母亲伤情有变化,咱们及时沟通,我们会尽最大努力帮您。”因为申请及时,资金有保障,张老太的抢救顺利进行。

春节假期结束上班的第一天,孙警官第一件事就是联系郭女士询问情况,得知老太太做了3次手术,可以补充相关材料申请最高额救助。她立即帮助郭女士把材料补齐,18万元的救助费用垫付随后全部到位。

拖拉机甩出司机原地疯狂转圈

老大娘蹲在车斗内喊“救命”,烟台送气工人挺身而出果断处置

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 沈振茹 摄影报道)1月30日,在乳山市下初镇奎中前村附近十字路口,年过六旬的李东(化名)驾驶的拖拉机突然失控疯狂转圈。李东被甩出操作台,而车斗内坐着的老伴则吓得魂飞魄散。在这危急时刻,途经该地的烟台汇通能源集团送气工人张国勇瞅准时机,跳上失控的拖拉机“松离合、拉手刹”,一系列处置后,这辆失控的拖拉机终于停了下来。

1月30日8时40分左右,烟台汇通能源集团送气工人张国勇和同事高明曰一道驾车给客户送液化气。他们行驶到事发地段时,远远地就看到前方奎中前村十字路口一辆拖拉机原地转圈,一位60多岁的大爷想要抓住拖拉机的扶手又担心失控的车伤到自己。然而,让人更后怕的是,拖拉机车斗内还有一位老大娘,看上去老人家已经吓得不知所措,想跳车又不敢,蹲在车斗内喊着“救命”。

网络上传说中的“拖拉机失控在原地转圈”视频就在眼前,张国勇和同事来不及多想,赶到转圈的拖拉机跟前。以前开过拖拉机的张国勇冷静地观察了一下,拖拉机还挂在挡位上,转圈应该是老人在十字路口转向时操作不当,



没有将拖拉机扶手回正,在惯性作用下将老人甩出操作台,从而导致没有人控制的拖拉机自个在马路中间“撒欢”转起了圆圈。

经验丰富的张国勇大致分析弄明白拖拉机失控的原因后,瞅准时机,一个箭步跳上拖拉机的操作台,松离合、拉手刹、踩刹车,一番操作下来,刚才还如“脱缰野马”般的拖拉机终于老老实实地停了下来。随后,在十字路口等候绿灯的其他车辆的司机下来,合力将拖拉机车斗内魂飞魄散的老太太给搀扶了下来。

后经了解,驾驶拖拉机的老人当时拉着老伴去镇上办事,来到事发地段时,准备转弯过程中,油门加大了,导致

正在拐弯的拖拉机车速失控将他甩出控制台。由于事发突然,开了一辈子拖拉机的李东也给吓蒙了,加上年龄大了,不敢贸然前去处置,只得在路中随着转圈的拖拉机来回跑。

对于冒着生命危险。跳上失控拖拉机的操控台处置这起偶遇的突发事件,张国勇认为,这主要得益于他所在的集团公司平日对员工的安全教育与培训,以及面对突发事故的应急处置方法与心态等等,也与自己熟悉拖拉机的操控方法有关。“在那种时候,就必须做到临危不乱,果断勇敢快速处置,排除危险保护人们的生命财产安全。”张国勇说道。